

正誤表

下記の通り、令和7年第1回西原村定例会会議録において誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
令和7年第1回 西原村定例会 会議録-P154-下 から5段目【水 道課長による議 案第24号答弁 文中】	また、高低差もござい ますことから、原油 発電の設置も一応考 えているというところ でござい ます。	また、高低差もござい ますことから、 <u>減圧弁</u> の設置も一応考 えているというところ でござい ます。